News Release



2022年7月8日

各位

株式会社 三十三銀行

アスエネ株式会社との業務提携について

株式会社三十三銀行(頭取:渡辺 三憲)は CO₂排出量見える化・削減クラウドサービスの「アスゼロ」を提供するアスエネ株式会社(代表取締役:西和田 浩平)と業務提携をしましたのでお知らせします。

アスエネ株式会社は、「アスゼロ」の提供により企業・自治体を対象として事業のサプライチェーン全体の CO₂排出量の見える化・削減クラウドサービスと SX(※)コンサルティングを行っています。当行は、今回の提携 により、企業の脱炭素経営に向けた支援メニューを拡充し、取引先企業さまの持続的成長に資する取組み に注力してまいります。

(※)SX:「サスティナビリティ・トランスフォーメーション」の略で、企業が持続可能性を重視した経営方針へと 切り替えること

記

【アスエネ株式会社の概要】

会社名	アスエネ株式会社		
所在地	東京都港区虎ノ門1丁目17-1 虎ノ門ヒルズビジネスタワー15階 CIC TOKYO		
代表者	代表取締役 CEO 西和田 浩平		
設立	2019年10月		
事業	① CO2排出量見える化クラウドサービス「アスゼロ」		
	② クリーン電力サービス「アスエネ」		
HP	http://earthene.com/corporate/		

以 上

[お問い合わせ先]

担 当	営業企画部	臼井	059-354-7120		

